

ETF基金酝酿T+0, 激活蓝筹股

市场呼吁蓝筹股试行T+0

■记者 黄文成

本报讯 近日有消息传出,ETF基金场内交易正在酝酿采用T+0机制,有关部门正抓紧研究、落实改进这一交易制度的各项准备工作。此消息一出,立即引发了市场对A股市场恢复T+0交易的遐想。有专家指出,此举一旦实行,将有利于提升ETF交易活跃度。而ETF基金标的多以蓝筹为主,蓝筹股若率先实行T+0交易,将利于A股走出低迷行情。

据统计,目前汇金公司持有96.56%的中国银行A股流通股;汇金公司和财政部共同持有工商

银行的流通股比例也高达94.11%。一位业内人士指出,从以上数据足见目前蓝筹股交易现状,“即使,郭树清主席曾表示蓝筹股具有非常罕见的投资价值,但目前很多投资者干脆就绕开蓝筹股,造成大部分蓝筹股出现了极低活跃度的状况。”

基于此,有专家建议考虑以沪深300指数成份股为代表的蓝筹股率先恢复T+0回转交易,进而推广到整个A股市场,全面恢复过去的T+0交易。齐鲁证券李承飞指出,倘若蓝筹股实行T+0交易,将一定程度上提高市场参与交易的热情,提升蓝筹股的交易度,从而进一步助力A股走出低迷。

“ETF基金率先实行T+0交易,很有可能是一种试水。”李承飞表示,管理层不可能单纯为了一个品种,特意推出新交易机制,因此此举或为了后期全面实行恢复T+0做出铺垫。

声音

“松迎风雪”:应全部放开T+0,让投资者能当天有机会纠错。交易必须公平。

“中国中小股东权益保障委员会常务理事”中正鹰:由蓝筹股率先实行T+0交易,买入蓝筹股的散户可立即止损、止盈,有效规避隔夜外盘及政策带来的风险。

广州万隆:在A股交易制度仍不完善、市场机制仍然有众多缺陷下,若实行蓝筹T+0交易制度的话,不仅不会对当下低迷的市场有提振作用,很有可能还是股民的“坟墓”。

名词解释

T+0机制

通俗说,就是当天买入的证券(或期货)在当天就可以卖出。上世纪90年代初,T+0交易曾在我国证券市场实行过,因为它的投机性太大,为了保证证券市场的稳定,现沪深交易所对股票和基金交易实行T+1的交易方式。

ETF

交易型开放式指数基金,通常又被称为交易所交易基金,是一种在交易所上市交易的、基金份额可变的一种开放式基金。



期货日评

解禁洪峰压制大盘反弹

受ICE原糖下跌影响,周一郑糖早盘小幅低开,早盘冲高后盘中维持窄幅震荡,尾市各合约涨跌互现,主力合约SR1301报收于5355元/吨,涨34元。郑糖仍在上升通道运行但动能有所衰竭,上方震荡平台及均线压力较大,举棋不定时震荡仍是王道。

周一股指期货小幅低开后直线拉升至2324.8点快速回落,一度出现小幅跳水走势,午后维持在2300点下方窄幅震荡,2点后空方再次发力期指快速杀跌,临近收盘多方维稳使跌幅收窄。截至收盘,主力合约IF1210报收2302.4点,下跌0.27%,持仓环比减少3500余手,

成交量环比大幅减少16万余手,期指升水7点。

现货方面,成交量环比小幅萎缩,资金流出加快。沪深300指数从技术上看,KDJ的J掉头向下,MACD指标红柱收缩,大盘如期选择向下探底走势。由于目前经济基本面依然疲弱的背景下,股市缺乏基本面的支持,加之解禁洪峰的压制,大盘有可能围绕2300点附近展开反复震荡。周二大盘仍有可能继续考验2260点附近的支撑。后市关注消息面的变化及量能的变化。

周二操作上建议投资者轻仓做空。

■德盛期货研究中心 潘涛

期货知识

期货投机者的作用

期货投机者在期货交易中的作用主要表现在:

- 1、投机者是期货风险的承担者,是套期保值的交易对手。
- 2、投机交易促进市场流动,保障了期货市场价格发挥功能的实现。
- 3、适度的投机活动能够减缓价格波动。



期货投资咨询资格号码: TZ004421
开户热线: 0731-82893316
咨询热线: 0731-82893222
公司网址: www.dsfcn

三季报数据

加加食品预增31%以上

加加食品发布业绩预告修正公告,将前三季度业绩增长10%-30%,向上修正为增长31%-45%,实现净利润过亿,对应每股收益为0.52-0.57元。

公司方面表示,报告期内,因致力于调整优化产品结构、提升渠道能力,促使高端品类份额获得增加,经营性盈利能力进一步增强,在经营管理费用规模增大的情况下加强资金管理和改善费用结构,从而有效实现了净利润的大幅增长。

申银万国分析认为,由于四季度是调味品消费旺季及送礼高峰,为公司收入旺季,预计公司全年实现业绩增长22%,每股收益1元。 ■记者 黄利飞

基金资讯

华夏理财30天18日发行

华夏基金日前公告称,华夏理财30天将于10月18日正式发行,并于10月23日结束募集。华夏理财30天的托管人是建设银行,投资者可通过各大银行、券商及华夏基金认购。业内人士预计,该基金的发行将助推短期理财型产品继续升温。作为行业内固定收益类资产管理规模最大的基金管理公司,目前华夏基金管理的各类固定收益资产规模超过900亿元人民币。此外,该公司专门设置了固定收益投资决策委员会,建立了由研究员、交易员、信用分析师及基金经理组成的超过30人的业内最大的专业团队,基金经理平均从业经验超过8年。雄厚的实力和丰富的经验将使华夏理财30天的运作如虎添翼。 ■记者 黄文成

诺安QDII三季度涨逾10%

伴随三季度落下帷幕,在沪深300指数全季累计大幅下挫6.85%的低迷环境下,股基债基表现并不理想。而相对于低迷的A股市场,三季度海外市场股指持续走高,QDII基金业绩更是表现靓丽。Wind数据显示,51只QDII基金(不包括今年新成立基金)三季度平均收益6%,其中50只QDII基金取得了正收益。作为海外投资明星基金公司,诺安基金管理的三只投资不同市场不同领域的QDII主题产品诺安黄金、诺安油气和诺安收益不动产均收获正收益,尤其是诺安黄金、诺安油气两只产品收益逾10%。晨星数据显示,三季度中,诺安全球黄金、诺安油气能源的总回报率分别为13.16%、11.64%。业内人士指出,大宗商品类基础市场的走高,使得诺安油气和诺安收益不动产成大赢家。 ■记者 黄文成



双色球2亿元大派奖今日启动

2元可中1500万元

为了感谢社会公众对中国福利彩票和双色球游戏的支持和厚爱,经财政部批准,中国福利彩票发行管理中心将于2012年10月16日启动双色球2亿元派奖活动以回馈彩民。

活动从2012年10月16日开始,连续派奖40期,每期安排500万元作为派奖奖金,加给当期一等奖,派奖奖金由当期所有一等奖按中奖注数均分。若当期一等奖未中,则当期派奖奖金滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后,按下一期一等奖中奖注数均分,依此类推。单注派奖奖金最高限额500万元,当期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后,若单注派奖奖金超过

500万元,则超过部分滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖。

2012年双色球2亿元派奖活动即将启动,连续派奖40期,每期加奖500万元给一等奖,共使用双色球调节基金2亿元。每期加奖500万元,意味着彩民只需花2元钱即可中得1500万元大奖。在以往的六次加奖中,双色球共开奖223期,产生头奖1409注,均期产生头奖6.31注。从2008年开始实行2亿元派奖开始,双色球开奖120期,共产生963注头奖,均期诞生头奖8.02注。

今年双色球已经产生了4个亿元大奖。在亿元加奖的激励下,单注超千万的

大奖个数有望比去年更多,同时随着年底彩市热潮的到来,新的亿元大奖得主能否在本次加奖期间诞生,将是大家关注的焦点。

■青旋



湖南性保健研究所 附属医院

专业男科 只为男人

健康热线: 8384 6666

(湘)医广[2011]第11-1231-724号

地址:长沙车站南路715号(火车站南1公里)